Maténatik®
EDUnino

(O] Cviéenf
Zakladni alohy 1

Ulohy bez mezivypoétti nebo s ...

= 3 otdzek  © 600 min ¢ obtiznost 7

WEKDUL

oo vybér z moznosti

Zakladni ulohy 1
Ulohy bez mezivypoltii nebo s ...
= 6 otazek  © 1020 min ¢ obtiZnost 7

RUSGAP
Zakladni dlohy 1

Ulohy bez mezivypoétii nebo s ...
= 10 otazek ¢ obtiznost 7

TAXHEP

ome vybér z moznosti

® o0 min

oze vybér z moznosti
Slozit&jsi dlohy 1

Ulohy s n&kolika mezivypotty, ...

= 3 otazek O 600 min ¥ obtiznost 7
SETLUB
Slozitéjsi nlohy 1

Ulohy s né&kolika mezivypocty, ...

© 1020 min ¥ obtiznost 7

oee vybér z moznosti

= 5 otazek

FUKPAC

ome vybér z moznosti
Slozit&j&i dlohy 1

Ulohy s n&kolika mezivypotty, ...

= 8 otazek ¢ obtiznost 7

KACXEM

O oo min
om@ vybér z moznosti
Ulohy s jednotkami 1

Ulohy s vyskytem jednotek délky, ...
= 3 otazek O 600 min ¢ obtiznost 7

DESBUV

ome vybér z moznosti

Ulohy s jednotkami 1
Ulohy s vyskytem jednotek délky, ...
=5 otazek  © 1020 min ¥ obtiZnost 7

GUWCAN oze vybér z moznosti

Ulohy s jednotkami 1
Ulohy s vyskytem jednotek délky, ...
= 10 otazek ¢ obtiznost 7

HAKMEW
Zakladni ulohy 2

Ulohy bez mezivypoétt nebo s ...
= 3 otazek  © 600 min ¢ obtiznost 7

LEMVUR @ zadani hodnoty
Zakladni ulohy 2

Ulohy bez mezivypoctli nebo s ...

© 1020 min ¢ obtiznost 7

O zadani hodnoty

® o0 min

ome vybér z moznosti

i= 6 otazek

PUSNAT

Slovni dlohy - zlomky

Ukazka (O]

Kilogram ovocného Zzelé stoji 72
K. Kolik K¢ ...

Co je méné&: 2 z 50, nebo 3 ..

Krok ditéte ma priblizné délku
tfi pétiny metru. ...

V lahvi je 2.5litru limonady.
Vsechnu limonadu ...

Dominik prisel 16minut po za-
Catku promitani ...

Uklidova firma ma umyt okna v
jednom podniku. Prvni ...

Oskarovi rodi¢e nacestovali
béhem vyletu urcity ...

Vyjadti zlomkem v zakladnim
tvaru, jakou Cast ...

V lahvi je 2.5litru limonady.
Vsechnu limonadu ...

Bunda byla zlevnéna o jednu
pétinu na 2400 K¢. ...

Neni-li vysledek celé Cislo, napis
ho ve tvaru desetinného ¢isla.

Krok ditéte méa priblizné délku %
metru. ...

Neni-li vysledek celé &islo, napis
ho ve tvaru desetinného Cisla.
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Maténatik®
EDUnino

QR Cviceni

Zakladni alohy 2

Ulohy bez mezivypoétt nebo s ...

= 8 otazek ¢ obtiznost 7
XALVES
Slozit&jsi dlohy 2

Ulohy s n&kolika mezivypotty, ...

= 3 otazek  © 600 min ¢ obtiznost 7
BEKRUF T zadani hodnoty

® o0 min

T zadani hodnoty

Slozitéjsi alohy 2
Ulohy s nékolika mezivypotty, ...
© 1020 min ¢ obtiznost 7

T zadani hodnoty

= 5 otazek

CUSTAN

Slozit&jsi Glohy 2
Ulohy s né&kolika mezivypocty, ...
¢ obtiznost 7

= 8 otazek O o min

MACSED

T3 zadani hodnoty

Ulohy s jednotkami 2
Ulohy s vyskytem jednotek délky, ...
® 600 min ¢ obtiznost 7

O zadani hodnoty

= 3 otazek
VEKFUG
Ulohy s jednotkami 2

Ulohy s vyskytem jednotek délky, ...
® 1020 min ¥ obtiZznost 7

T zadani hodnoty

= 5 otazek

NUSKAH

Ulohy s jednotkami 2
Ulohy s vyskytem jednotek délky, ...
= 8 otazek ¢ obtiznost 7

WAMDEL @3 zadani hodnoty

Souhrnné ulohy 1
Vsechny typy tloh se zlomky — ...
© 600 min ¢ obtiznost 7

T3 zadani hodnoty

® o0 min

= 3 otazek

RESGPL

Souhrnné ulohy 1
Vsechny typy dloh se zlomky — ...
© 1020 min ¥ obtiznost 7

@ zadani hodnoty

i= 5 otazek

TCRHAX

Souhrnné ulohy 1
Vsechny typy dloh se zlomky — ...
= 8 otazek ¢ obtiznost 7

SACLEB

® o0 min

T3 zadani hodnoty

Souhrnné dlohy 2
Vsechny typy tloh se zlomky
© 600 min

= 3 otazek ¢ obtiznost 7

FEMPUC  ow®® vybér z moznostf

Slovni dlohy - zlomky

Ukazka

Prodlouzi-li se prednaska o sed-
minu, bude dlouh3 ...

Neni-li vysledek celé cislo, napis
ho ve tvaru desetinného cisla.

Vstupné do muzea stoji pro
dospélého 210 K¢, ...

Teta prinesla kosik Svestek.
Pavel snédl jednu ttetinu, Pe-
tra Ctvrtinu zbytku a Pepa snédl
zbyvajicich 12 Svestek. Kolik
Svestek snédla Petra?

Prodlouzi-li se prednaska o tret-
inu, bude dlouh3 ...

Vyslednou hodnotu napi$ v min-
utach.

Zasilka palivového dreva byla
rozvezena béhem ti ...

Neni-li vysledek celé Cislo, napis
ho ve tvaru desetinného Cisla.

Kilogram ovocného Zzelé stoji 72
Ké. Kolik K¢ ...

Neni-li vysledek celé &islo, napis
ho ve tvaru desetinného Cisla.

Krok ditéte ma priblizné délku

%metru.

V pravé kapse madm 12 minci,
coz je o pétinu ...

Ze statistiky Skoly vyplynulo, Ze
jedna polovina zaki ...

Teta prinesla kosik Svestek.
Pavel snédl jednu tfetinu, Pe-
tra sedminu zbytku a Pepa snéd|
zbyvajicich 12 Svestek. Kolik
Svestek bylo pivodné v koSiku?

Prodlouzi-li se prednaska o sed-
minu, bude dlouha ...
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Maténatik®
EDUnino Slovni dlohy - zlomky

QR Cviéeni Ukazka QR

Souhrnné udlohy 2
Vsechny typy tloh se zlomky
= 5 otazek  © 1020 min ¢ obtiznost 7

KUXASM oee vybér z moznosti

Kolik je jedna ctvrtina rozdilu
2.471.57

Souhrnné udlohy 2
Vsechny typy dloh se zlomky
= 8 otazek O oo min ¢ obtiznost 7

DACBEV  o@® vybér z moznosti

Kolik kilometri Oskarovi rodice
nacestovali béhem ...
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